

多數，消化系統不好的患者也不少；由於當地缺乏口腔衛生教育，學童大多患有嚴重的蛀牙；而中醫針灸治療大多為頭痛、腰痛或關節炎的女性患者。參與義診的醫護人員和志工希望未來能將足跡慢慢延伸到墨國每個貧困的城鎮。

巴西醫療隊深入服務 印地安保留區原住民

1998.10.18

三年來走遍聖保羅鄰城並每月為貧民義診的慈濟巴西醫療隊，本日進入 Embu Guacu Saudade 山印地安保留區，為當地兩百多位瓜拉尼族原住民診療、發放。瑪諾尤酋長代表族人表示感激，安排傳統歌舞款待，並邀請慈濟人參加明年元月舉行的慶典。

當天陰雨連綿，醫療隊搬運牙科躺椅、器械、藥品等，循著溼泥路前往該保留區義診，由於該族人生活窮困少吃甜食，牙疾患者並不多，但小孩多打赤腳，以致罹患寄生蟲病。除義診外慈濟人也分贈大人、小孩牙刷一支，並教導刷牙方法。

義診前許多華僑聞訊捐出大批物品，更有五十多位志工參與服務，至每家發放米、油、鹽、糖、麵粉等食物籃，並針對他們需要贈送五百雙拖鞋、舊衣，和四輛作為對外緊急交通之用的腳踏車。

加拿大分會六周年慶 表揚優良與長期服務志工

1998.10.18

慈濟加拿大分會是日於溫哥華約翰·奧利華中學舉行六周年慶，駐溫哥華台北經濟文化辦事處處長秦日新等近千位嘉賓蒞臨。會中表揚三位優良志工，和一百一十五位服

務時數超過一百小時以上的志工。

加拿大分會執行長何國慶表示，今年溫哥華、素里、哥桂蘭及蘭里等地慈濟人積極在社區推動慈濟；慈濟種子也在卡加利和渥太華等地生根萌芽。分會遷入新會所後，有更大空間方便會員和志工舉辦講座與訓練。

多倫多聯絡處慶四周年 關懷老人發展人文學校

1998.10.18

多倫多聯絡處本日下午，在駐多倫多台北經濟文化辦事處文化中心，舉行四周年慶祝茶會，近四百位嘉賓與會，駐多倫多台北經濟文化辦事處陳俊賢處長等均到場致賀。負責人唐麗容師姊頒發感謝狀給十多位長期服務的志工。

多倫多聯絡處目前有五百多位會員和七位慈濟委員，以關懷四家老人院為主。7月中遷入的新會所旁邊有一個可容納一百多人的公益活動空間，自9月起不定時舉辦小型座談會、手語、合唱團等共修活動。去年成立的慈濟人文學校，從幼兒班到七年級約有一百三十多位學生。

中南馬區培訓委員慈誠研習 台灣多位資深委員前往助緣

1998.10.19

慈濟中南馬區各據點的師兄姊本日齊聚在馬六甲支會靜思堂，參加今年第三次中南馬區培訓委員、慈誠研習課程，各據點的幹部也前來參與，共計有二百一十一位出席。

該研習課程並邀請台灣資深委員林勝勝、簡碧蓮等師兄姊前來助緣。中南馬區負責人濟雨師兄向大家報告賑濟大陸水災募款狀況：第一階段月餅義賣共賣出兩千五百五